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Elektronički račun je račun izdan u elektroničkom obliku te kao takav može u
potpunosti zamijeniti račun u papirnatom obliku. U programu je moguće je
odabrati posrednika za slanje i primanje e-dokumenata Posrednika Seyfor -
Yescor s kojim je Minimax povezan. 

Za korištenje usluge Posrednika Seyfor - Yescor plaća se dodatna naknada
prema redovnom cjeniku koji je dostupan OVDJE. 

Podešavanje postavki u Minimaxu 
1

Postavke pretplatnika - klikom na ikonu čovječuljka u gornjem desnom

kutu pa na naziv pretplatnika, otvara se prozor s podacima pretplatnika 

2

U postavkama pretplatnika kliknemo na Posrednik Seyfor - Yescor.

3

Na pregledu se prikaže popis svih organizacija te je prvo potrebno

odabrati Registracija pretplatnika.

https://www.minimax.hr/hr-hr/e-racuni


4

Nakon toga se otvara prozorčić u kojem je potrebno označiti kvačicu na

Slažem se s Općim uvjetima i odabrati Potvrdi

5

Potvrđivanjem se javi obavijest Pretplatnik je kreiran. Provjerite

elektroničku poštu. Na e-mail adresu pretplatnika zaprimit ćete podatke

za prihvaćanje registracije korisničkog računa u Yescor portalu.

6 Nakon toga je za pojedinu organizaciju koja je na popisu moguće

napravit registraciju, prekid usluge ili obnovu usluge.

Registracija usluge
1

Za registraciju Posrednika Seyfor - Yescor potrebno je pored naziva

organizacije odabrati Registracija.

2

Nakon odabira javi se obavijest Korisnički pretinac je kreiran .



3 Nakon toga je potrebno da putem sustava ePorezna pristupite

FiskAplikaciji i odaberete Posrednika Seyfor - Yescor. Detaljne korake i

postupak pročitajte OVDJE.

Napomena: Registracijom usluge će od 1.1.2026. biti omogućena razmjena

eRačuna putem Posrednika Seyfor - Yescor iz programa.

Prekid usluge

Pretplatnik licence (poduzetnik ili računovođa) može prekinuti uslugu
Posrednika Seyfor - Yescor s 30-dnevnim otkaznim rokom sukladno Općim
uvjetima korištenja.

1

Ako je za organizaciju registriran Posrednik Seyfor - Yescor na popisu

organizacija prikazuje se gumb Prekid usluge.

2

Klikom na gumb prikaže se poruka i klikom na Potvrdi se deaktivira usluga

Posrednika Seyfor - Yescor.

Pozor: Prije prekida obavezno pripremite eArhivu.

Obnova usluge

https://help.minimax.hr/help/fiskaplikacija-adresa-za-zaprimanje-eracuna-i-ovlastenja-za-fiksalizaciju-kod-odabira-posrednika-seyfor
https://www.seyfor.com/hr-hr/opci-uvjeti-koristenja-usluge-posrednika-seyfor-yescor


Ako je pretplatnik licence (poduzetnik ili računovođa) bio registriran i prekinuo
uslugu Posrednika Seyfor - Yescor, može ju ponovno aktivirati. 

1

Na popisu organizacija za organizacije za koje je napravljen prekid usluge

prikazuje se gumb Obnovi uslugu.

2

Klikom na Obnovi uslugu otvara se prozor u kojem je potrebno unijeti Id

klijenta i Ključ klijenta koji se nalazi unutar Yescor portala.

3 Upute gdje dobiti Id klijenta i Ključ klijenta možete vidjeti OVDJE.

4 Klikom na Potvrdi usluga je ponovno aktivirana.

Portal Yescor

Korisnici imaju mogućnost pregledavanja svih zapisa koji su zaprimljeni ili
poslani preko Posrednika Seyfor - Yescor i na njihovom portalu. Pristup portalu
je omogućen putem linka koji ste zaprimili na e-mail prilikom Registracije
pretplatnika u Minimaxu.

Napomena: Prijavom na portal nije moguće slanje eRačuna. Slanje

eRačuna se isključivo odvija putem programa Minimax.

https://help.minimax.hr/help/dohvat-podataka-za-obnovu-usluge-posrednika-seyfor-yescor

